

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 21 (71)

від 10 грудня 2024 року

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

Голова – Бутенко А.П.

Присутні 19 членів Національного агентства з 21:

Авшенюк Н.М. (дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Артюхов А.Є. (дистанційно), Бутенко А.П. (дистанційно), Длугопольський О.В. (дистанційно), Єременко О.В., Золотарьова І.О. (дистанційно), Медведєв В.К., Моркляник Б.В., Назаров І.В., Олексів І.Б. (дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В. (дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В., Татарчук Т.Ф. (дистанційно), Фесенко Л.С., Цвіліховський М.І., Янсе Л.А. (дистанційно).

Присутні на засіданні: Хименко О.А., керівник секретаріату; Алієв М.М., керівник відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Грузинська І.М., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Левченко Н.М., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Денискіна Г.О., керівник відділу акредитації освітніх програм; Панасюк З.О., керівник відділу супроводу експертів; Пізнюк Л.В., керівник відділу супроводу галузевих експертних рад; Фоломеєв М.А., керівник відділу зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва; Сverdлик Т.С., фахівець 2 категорії відділу зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва; Перетяка Б.О., провідний фахівець відділу зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» (Бутенко А.П.).
2. Про розгляд акредитаційних справ (Бутенко А.П.).
3. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Моркляник Б.В.).
4. Про внесення змін до реєстру експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Єременко О.В., Панасюк З.О.).
5. Про внесення змін до Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Єременко О.В., Панасюк З.О.).
6. Про внесення до ЄДЕБО інформації щодо сертифікатів про акредитацію освітньої програми «Медицина» Приватного закладу вищої освіти «Дніпровський інститут медицини та громадського здоров'я» (Стукало Н.В.).
7. Про внесення змін до Порядку формування графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм (Хименко О.А.).
8. Про визнання такими, що втратили чинність: Порядок проведення акредитації освітніх програм, матеріали яких містять інформацію з обмеженим доступом, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти та Положення щодо визнання критеріїв для погодження Переліку іноземних агентств чи агентств забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію, що визнаються в Україні (Хименко О.А.).
9. Різне.

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про затвердження порядку денного засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

1. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам.

ВИРІШИЛИ: ухвалити рішення про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам згідно з додатком 1 без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану».

Результати голосування наведені у додатку 1 до протоколу. Усього ухвалено рішень:

- умовна (відкладена) акредитація – 58.

Рішення Національного агентства можуть бути оскаржені у порядку, визначеному Положенням про Апеляційну палату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2023 року № 1551, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2024 року за № 179/41524 та до суду у встановленому законодавством порядку.

2. Про розгляд акредитаційних справ

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про розгляд акредитаційних справ.

ВИРІШИЛИ: ухвалити рішення про акредитацію, акредитацію освітньої програми із визначенням «зразкова», умовну (відкладену) акредитацію, повернення акредитаційної справи до ГЕР для повторного розгляду – згідно з додатком 2.

Результати голосування та зміст рішення щодо кожної справи, розглянутої Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, наведені у додатку 2 до протоколу.

Усього ухвалено рішень: 178.

- акредитація – 137;

- акредитація освітньої програми із визначенням «зразкова» – 2;

- повернення акредитаційної справи до ГЕР для повторного розгляду – 6;

- умовна (відкладена) акредитація – 33.

Рішення Національного агентства можуть бути оскаржені у порядку, визначеному Положенням про Апеляційну палату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2023 року

№ 1551, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2024 року за № 179/41524 та до суду у встановленому законодавством порядку.

3. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Моркляника Б.В. про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ:

1. Вивести з персонального складу галузевої експертної ради 01 Освіта Демченко Олену Петрівну.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

2. Ввести до персональних складів галузевих експертних рад, обраних за результатами конкурсу:

12 Інформаційні технології

Кузнецову Наталію Володимирівну (категорія науково-педагогічного працівника зі спеціальності 124 Системний аналіз)

Кляпа Михайла Михайловича (категорія науково-педагогічного працівника зі спеціальності 126 Інформаційні системи та технології)

Карпінського Миколу Петровича (категорія міжнародного експерта)

14 Електрична інженерія

Замкову Ольгу Андріївну (представника здобувачів вищої освіти)

18 Виробництво та технології

Маркіну Людмилу Миколаївну (категорія науково-педагогічного працівника зі спеціальності 183 Технології захисту навколишнього середовища)

26 Цивільна безпека

Підгорецького Валентина Олександровича (представника здобувачів вищої освіти)

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

4. Про внесення змін до реєстру експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Єременко О.В., Панасюк З.О. про виключення осіб з реєстру експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти у зв'язку із обранням до GER, завершенням однорічного терміну після втрати статусу здобувача вищої освіти та за власним бажанням.

ВИРІШИЛИ: відповідно до пункту 3 розділу III Положення про експерта та експертну групу Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 27.08.2024 (протокол № 15 (65)), виключити з реєстру експертів з числа НПП – 4 особи (додаток 3), з числа здобувачів вищої освіти – 71 особу.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

5. Про внесення змін до Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Єременко О.В., Панасюк З.О. про внесення змін до Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до Порядку роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

2. Доручити секретаріату оприлюднити на офіційному вебсайті Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти Порядок роботи Комісії щодо забезпечення якості роботи експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти із внесеними змінами (додаток 4).

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

6. Про внесення до ЄДЕБО інформації щодо сертифіката про акредитацію освітньої програми «Медицина» Приватного закладу вищої освіти «Дніпровський інститут медицини та громадського здоров'я»

СЛУХАЛИ: Стукало Н.В. про звернення Приватного закладу вищої освіти «Дніпровський інститут медицини та громадського здоров'я» (лист від 15.10.2024 № 15/10-04) з проханням внести інформацію до ЄДЕБО щодо сертифіката про акредитацію освітньої програми «Медицина» № 2021_113 (виданого 20.09.2024, термін дії сертифіката до 21.10.2025, ID в ЄДЕБО 35688), Приватного закладу вищої освіти «Дніпровський інститут медицини та громадського здоров'я», Акредитаційним агентством у галузях охорони здоров'я та суспільних наук (Німеччина) (Accreditation Agency in Health and Social Sciences (AHPGS)).

ВИРІШИЛИ: внести інформацію до ЄДЕБО щодо сертифіката про акредитацію освітньої програми «Медицина» № 2021_113 (виданого 20.09.2024, термін дії сертифіката до 21.10.2025, ID в ЄДЕБО 35688), Приватного закладу вищої освіти «Дніпровський інститут медицини та громадського здоров'я», Акредитаційним агентством у галузях охорони здоров'я та суспільних наук (Німеччина) (Accreditation Agency in Health and Social Sciences (AHPGS)).

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

7. Про внесення змін до Порядку формування графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм

СЛУХАЛИ: Хименка О.А., який повідомив, що у зв'язку із затвердженням Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 № 686, та з метою приведення у відповідність до чинного законодавства внутрішніх нормативних документів Національного агентства необхідно внести запропоновані зміни до Порядку формування графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм, затвердженого рішенням Національного агентства від 26.05.2020 (протокол № 9) (зі змінами).

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до Порядку формування графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм.
2. Доручити секретаріату оприлюднити на офіційному вебсайті Порядок формування графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм із внесеними змінами (додаток 5).

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

8. Про визнання такими, що втратили чинність: Порядок проведення акредитації освітніх програм, матеріали яких містять інформацію з обмеженим доступом, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти та Положення щодо визнання критеріїв для погодження Переліку іноземних агентств чи агентств забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію, що визнаються в Україні

СЛУХАЛИ: Хименка О.А., який у зв'язку із затвердженням Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.05.2024 № 686, та з метою приведення у відповідність до чинного законодавства внутрішніх нормативних документів Національного агентства запропонував визнати такими, що втратили чинність: Порядок проведення акредитації освітніх програм, матеріали яких містять інформацію з обмеженим доступом, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, затверджений рішенням Національного агентства від 28.01.2022 (протокол № 1 (6)) та Положення щодо визнання критеріїв для погодження Переліку іноземних агентств чи агентств забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію, що визнаються в Україні, затверджене рішенням Національного агентства від 21.05.2019 (протокол № 5).

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати такими, що втратили чинність: Порядок проведення акредитації освітніх програм, матеріали яких містять інформацію з обмеженим доступом, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, затверджений рішенням Національного агентства від 28.01.2022 (протокол № 1 (6)) та Положення щодо визнання критеріїв для погодження Переліку іноземних агентств чи агентств забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію, що визнаються в Україні, затверджене рішенням Національного агентства від 21.05.2019 (протокол № 5).

2. Доручити секретаріату вилучити Порядок проведення акредитації освітніх програм, матеріали яких містять інформацію з обмеженим доступом, Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, затверджений рішенням Національного агентства від 28.01.2022 (протокол № 1(6)) та Положення щодо визнання критеріїв для погодження Переліку іноземних агентств чи агентств забезпечення якості вищої освіти, які видають сертифікати про акредитацію, що визнаються в Україні, затверджене рішенням Національного агентства від 21.05.2019 (протокол № 5) з офіційного вебсайту Національного агентства.

(результати голосування: за – 19, проти – немає, утрималися – немає)

Голова

Андрій БУТЕНКО

Протокол склав керівник
відділу підготовки засідань
та супроводу роботи комітетів

Максим АЛІЄВ

Додаток 1 до
протоколу № 21 (71)
від 10.12.2024

№	Номер АС	ID програми в ЄДЕБО	Назва університету	Рівень ВО	Галузь	Спеціальність	Назва ОП	Результати голосування
01 Освіта/Педагогіка								
1	2712/АС-24	48690	Комунальний заклад вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	Доктор філософії	01 Освіта/Педагогіка	011 Освітні, педагогічні науки	Освітні, педагогічні науки	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
2	2713/АС-24	20272	Маріупольський державний університет	Магістр	01 Освіта/Педагогіка	017 Фізична культура і спорт	Фізична культура	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
3	2689/АС-24	51734	Бердянський державний педагогічний університет	Доктор філософії	01 Освіта/Педагогіка	011 Освітні, педагогічні науки	Освітні, педагогічні науки	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
4	2710/АС-24	51814	Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського	Доктор філософії	01 Освіта/Педагогіка	011 Освітні, педагогічні науки	Освітні, педагогічні науки	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
5	2694/АС-24	65161	Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна	Магістр	01 Освіта/Педагогіка	015 Професійна освіта	Професійна освіта (Енергетика)	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає

33	2703/АС-24	27059	Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова (Херсонський навчально-науковий інститут Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова)	Магістр	14 Електрична інженерія	142 Енергетичне машинобудування	Холодильні машини і установки та системи кондиціонування	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
34	2686/АС-24	63636	Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна	Магістр	14 Електрична інженерія	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електричні станції, мережі та системи	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
35	2684/АС-24	63637	Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна	Магістр	14 Електрична інженерія	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Енергетична безпека	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає
17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації								
36	2685/АС-24	58097	Миколаївський національний аграрний університет	Магістр	17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації	175 Інформаційно-вимірювальні технології	Якість, стандартизація і сертифікація	«За» – 19, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає

Голова



Андрій БУТЕНКО